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Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének

2024. november 05i ülésére

Tárgy: Sárbogárd I. számú fogorvosi körzet feladatellátása.

Tisztelt képviselőtestület!

2024.08. 30. napján önkormányzatunk egészségügyi feladatellátási szerződést kötött Dr. Cseh
IIdikó Magdolna fogorvossal a Sárbogárd I. számú vegyes, gyermek és felnőtt korú lakosságot
ellátó fogorvosi körzet (FIN kód:070096069, NEAK kód:S659) feladatellátására. A
szerződés 1. pontja úgy fogalmaz, hogy a Megbízott fogorvos a tevékenységét a részére
kiadott hatósági engedély birtokában végzi. Ezután közel egy hónap telt el, és a fent nevezett
fogorvos az engedélyezési eljárást még meg sem indította.
A szerződés 2. és 4. pontja rendelkezik róla, hogy az eljáró fogorvos köteles a működési
nyilvántartásba felvett, megfelelő szakképesítéssel rendelkező asszisztenst alkalmazni. A 4.
pont szerint ezt a feladatot a szerződés szerint Csordás Zsuzsa (7013 Cece, Deák Ferenc
u.129. szám alatti lakos) látja el.

Az előadottak teljesítése, a szerződés és a jogszabályi kötelezettségek betartása érdekében,
2024. szeptember 27. napján emailben és 2024. szeptember 30. napján tértivevényes levélben
is felszólítottam a megbízott fogorvost arra, hogy az egészségügyi feladatellátási
szerződésben foglaltakat teljesítse. A felszólítást a tértivevény tanúsága szerint 2024.10.08.
napján átvette.
A felszólításban figyelmeztettük, eredménytelenség esetén alkalmazni fogjuk a
jogkövetkezményeket. A jogkövetkezményeket — különös tekintettel az azonnali hatályú
felmondás lehetőségére — a teljes törvényhely szó szerinti idézésével tartalmazza az
egészségügyi feladatellátási szerződés 17. pontja.

A felszólítást követően ellenőriztük az egészségügyi feladatellátási szerződésben és a
vonatkozó jogszabályokban foglaltak megtartását. Az ellenőrzés eredményeképpen az
alábbiakat állapítottuk meg:

e A megbízott fogorvos a mai napig nem rendelkezik hatósági engedéllyel a
népegészségügyi szervtől.

e Az egészségügyi feladatellátási szerződésben a megbízott fogorvos által megnevezett
szakdolgozó — a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 2024. 10.07. napán kelt
00346391600000/2024/10/07 OEP iktatószámú igazolása szerint, nem rendelkezik
nyilvántartott jogviszonnyal, azaz a megbízott fogorvos a munkavállalót nem
jelentette be.

e A megbízott fogorvos által megnevezett szakdolgozó — a fentiek miatt  nem
rendelkezik igazolással a működési nyilvántartásba vételről.



A fentiek alapján, az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. tv. 2/B.§ (3)
bekezdésben foglaltak szerint, a Sárbogárd Város Önkormányzat és a megbízott fogorvos
között 2024. 08.30. napján megkötött egészségügyi feladatellátási szerződést 2024.10.16.
napján, azonnali hatállyal felmondtam, ezzel a szerződés megszűnt.

A szerződés megszűnést az OKFŐ tudomásul vette, a praxisengedély visszavonásra került.
Annak ellenére, hogy a praxist dr.Cseh Ildikó ingyen (5 Ft vételár ellenében) szerezte, hat
hónapig lehetősége van az értékesítésre.

A felmondásról egyidejűleg értesítettük a kormányhivatal népegészségügyi osztályát, ahol a
dr.Cseh Ildikó Magdolna tekintetében az engedély kiadására irányuló eljárás megszünt.

A fentieket követően 2024.11.05. elektronikus levélben, valamint személyesen kereste meg az
önkormányzatunkat a GALAXYDENT Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű
Társaság (3525 Miskolc, Madarász Viktor utca 13. 1. lház. 2. em. 1. ajtó; adószám:
25451513105, képviseli: Farkas Enikő ügyvezető) azzal, hogy Sárbogárd I. számú fogorvosi
körzet feladatellátását a praxisjog megszerzéséig — várhatóan hat hónap időtartamban 
helyettesítéssel ellátja, majd a praxisjog megszerzését követően vállalkozási jogviszony
keretében látja el. A fent nevezett Társaság részéről fogorvosként  a velük
munkajogviszonyban álló  Dr.Farzad Nazanin jár el. A szakdolgozói feladatokat — a
helyettesítés időtartamára Csordás Zsuzsanna látja el, az önkormányzatunkkal létesített
egészségügyi szolgálati jogviszonyban.

Tekintettel arra, hogy a területi ellátási kötelezettséggel működő Sárbogárd I. számú
fogorvosi körzet üzemeltetése továbbra is az önkormányzat 2011. évi CLXXXIX törvény
(továbbiakban Mötv.) szerinti kötelezettsége, így feltétlenül szükség van a képviselőtestület
döntésére az egészségügyi feladat ellátási szerződést helyettesítéssel ellátni kívánó gazdasági
társasággal kötendő szerződésről.

Kérem, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatokról dönteni szíveskedjenek.

I. számú Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a polgármester által Dr.Cseh Ildikó
Magdolna megbízott fogorvossal közölt azonnali hatályú felmondást és az egészségügyi
feladatellátási szerződés egyidejű megszűnését tudomásul vette.

Sárbogárd Város Önkormányzata kötelezettséget vállal arra, hogy a területi ellátási
kötelezettséggel működő Sárbogárd I. számú fogorvosi körzetben 2024. október 17. napjától
egészségügyi szolgáltatóként továbbra helyettesítéssel tesz eleget az egészségügyi feladat
ellátási szerződésben foglalt valamennyi kötelezettségnek.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert a helyettesítéssel kapcsolatos valamennyi
szükséges intézkedés megtételére, az eljáró hatóságok értesítésére.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal



II. számú Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzata kötelezettséget vállal arra, hogy a területi ellátási
kötelezettséggel működő Sárbogárd I. számú fogorvosi körzetben 2024. november 15.
napjától egészségügyi szolgáltatóként továbbra helyettesítéssel tesz eleget a GALAXYDENT
Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal (3525 Miskolc, Madarász Viktor
utca 13. 1. Iház. 2. em. 1. ajtó; adószám: 25451513105, képviseli: Farkas Enikő ügyvezető)
megkötött egészségügyi feladat ellátási szerződés útján. A társaság részéről fogorvosként
dr.Farzad Nazanin jár el. A szakdolgozói feladatokat az önkormányzattal létesített
egészségügyi szolgálati jogviszony keretében Csordás Zsuzsa látja el.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert a helyettesítéssel kapcsolatos valamennyi
szükséges intézkedés megtételére, a szerződések megkötésére, az eljáró hatóságok
értesítésére.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal
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